

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: DER/-1156-6/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2022. április 25-én (hétfőn) 13.00 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

39/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Napirendi pontok elfogadása

40/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske város médiával kapcsolatos felmérése

41/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2022. I. negyedévi beszámolója

42/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Tájékoztatás a Derecske Városi Sportcsarnok használatával kapcsolatban

Készült: 1 eredeti példányban

Kapják:

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)
elektronikus úton

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal értesül a TFIK rendszeren keresztül

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2022. április 25-én (hétfőn) 13.00 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Zsákai Ildikó bizottsági elnök
Makleit Zsolt bizottsági tag
Tóth Bertalan bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Kovács Zsolt Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője
Lustig Imre sportcsarnok vezető
Kiss Andrea polgármesteri referens
Pilcsuk László Derecskei Ifjúsági Önkormányzat polgármestere
Csóré Doroti Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője
Mester Tamás Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője
Szántó Lajos Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője
Pásztor Katalin titkársági ügyintéző

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: köszönti az ifjúsági önkormányzat tagjait, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. A bizottság 4 napirendi pontra tesz javaslatot. Aki elfogadja a napirendi pontokat a meghívó szerint és ha tehetnek egy olyan segítséget most az ifjúsági önkormányzatnak, mert tudja, hogy ők eljöttek hivatalosan az iskolából és egyéb helyekről, akkor azt szeretné, hogyha őket hallgatnák meg először. A bizottságnak volt egy kérése, hogy jöjjenek el hozzájuk és egy kicsit legyen a kapcsolat, hivatalos kapcsolat a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság és az ifjúsági önkormányzat között. Ha ez nekik így jobb lesz, akkor elsőre foglalkozzanak a dolgaikkal és utána pedig a többivel. Ha eszerint a menetrend szerint elfogadja a bizottság a napirendi pontokat, akkor kéri, hogy most szavazzanak.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi napirendi pontokat:

39/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

1./ Derecske város médiával kapcsolatos felmérése

Előadó: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

2./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2022. I. negyedévi beszámolója

Előadó: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

3./ Tájékoztatás a Derecske Városi Sportcsarnok használatával kapcsolatban

Előadó: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

4./ Külömfélék

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: még egyszer köszönti szeretettel a megjelent ifjúsági önkormányzatot és akkor hallják a beszámolójukat, mi történt az elmúlt időszakban velük, milyen terveik vannak. Jó szívvel hallgatják őket.

Pilcsuk László Derecskei Ifjúsági Önkormányzat polgármestere: január-február leginkább a tervezés időszaka volt, de ezzel együtt nem felejtették el például február közepén a Valentin napot. Egy Facebook-os nyereményjátékkal indították meg úgymond a közösségi médiájukat, egyébként Tasi Viktor és Mezei Patrícia győzelmével zárult le az a nyereményjáték.

Megérkezett Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag, így 4 bizottsági tag van jelen a teremben.

Pilcsuk László Derecskei Ifjúsági Önkormányzat polgármestere: ők egyébként a DORIAN Fitness Klubtól kaptak egy ajándékkártyát, illetve a Debreceni Plázába egy páros mozijegyet ajándékoztak nekik. Márciusban az az időszak volt, amikor már lekerülhetett a maszk, illetve enyhültek a kovidra vonatkozó ideiglenes törvények. Elkezdhetek már egyre több szabadidős programban gondolkozni, illetve ezek ötletelésére szabták meg ezt az időszakot. Áprilisra egyre több program fogalmazódott meg bennük, illetve már vannak konkrét programok is, amik nemsokára létre fognak jönni. Például sikerült a Derecskei Labdarúgó Sportegyesület támogatásával létrehozniuk egy sporteseményt, ami a büntető párbaj lesz, ez dátumilag április 30-án fog létrejönni, illetve ezzel közel egyidejűleg május 1-jén egy majális kupát is sikerült megszervezniük. Ezt egyébként a művelődési ház, a Derecskei Labdarúgó Sportegyesület, illetve az ifjúsági önkormányzat közös erővel hozta létre. Természetesen bízunk benne, hogy nagy sikerrel fog járni. Jelen állás szerint sikerült tárgyalni a művelődési házban a klub tulajdonosával és egyre több közös munkában gondolkoznak, hisz közös a cél, ugye a fiatalokat megmozgatni délutáni, illetve esti programokat szervezni. Május 13-án egy kvízest lesz, ez is közös erővel jött létre. Május 20-ára egy konzol estét terveznek és ez már felkészíti őket a május 21-re, ami egy családbarát játék maratoni napként fog létrejönni. Ez annyit takar magában, hogy a nevezetesebb családi társasjátékokat összegyűrik és ez egy verseny, illetve egy ilyen szabadnap formájában fog létrejönni. Ez majd csak egy egész napos program lesz. Bízunk benne, hogy rengeteg jelentkező lesz, illetve ezzel a nappal kapcsolatban még annyit szeretne mondani, hogy ezt is a klubbal együtt szervezik és emiatt vették fontolóra, hogy a jövőben nagyon sok közös munkát szeretnének majd velük folytatni, mint mondta közös a céljuk. A részéről röviden, tömören ennyi, még a többieknek adná át a szót, ők is írtak össze egy-két gondolatot.

Mester Tamás Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője: Laci éppen mondta, hogy mostanában kezdett lecsengeni a koronavírus, de még az online térbe szorulva nagyon sok rajzpályázatot indítottak. Talán a legnagyobb ilyen pályázatuk az a logótervező pályázat. Ennek keretében azt írták ki, hogy a derecskei fiatalok 10-től 20 éves korig akár digitálisan vagy kézzel szerkesztve tervezzék meg a logójukat, ami ugyebár reményeik szerint az elkövetkezendő sok évben a logójuk lehet. Mivel ez egy elég nagy feladat, elég nagy díjazást is szabtak, vagy találtak ki Polgármester úrral közösen. Egy tabletet szeretnének a nyertesnek felajánlani. Úgy gondolták, hogy a nyertest bizottsági tagnak szeretnék az ifjúsági önkormányzat munkájába bele venni és próbálnak arra törekedni, hogy minél nagyobb közösséget építsenek ki.

Csóré Doroti Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője: a legelső programuk az a Halloweeni délután volt. Októberben meg novemberben a covid 19-es járvány eléggé közbe szólt, de szerinte ahhoz képest eléggé sikeresnek volt mondható, ugyanis elég sokan eljöttek. Családi program volt, részt vettek a kvízen, a zenefelismerésen és ott is volt ugyanúgy egy rajzpályázat, egy tökfaragó verseny. Ennek a szervezése és a lebonyolítása is eléggé sikeresnek mondható program volt. Városnapon szeretnének egy gyermek szépségversenyt is létrehozni, ugyanis ez régebben is egy eléggé sikeres program volt.

Szántó Lajos Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője: még előző évben volt egy adománygyűjtő futóverseny a mikulásfutás, ahol sikerült egy napra elegendő kezelés összegét összegyűjteniük Osváth Rékának.

Pilcsuk László Derecskei Ifjúsági Önkormányzat polgármestere: utalva a jótékonyági futásra, a jövőbe tekintve augusztusra egyébként a klubbal terveznek egy nagy nyárzáró bulit és igyekeznek egy híresebb egy DJ-t vagy zenészt elhívni. Lehet egy nyárnyitó is összejöhet, de az még a jövő zenéje, addig kevesebb már az idő, hogy ezt nagyszabásúra megszervezzék. Ha a nyárnyitó nem is, akkor a nyárzárót azt mindenképp szervezik, tervezik, illetve októberben ahogy Doroti mondta, az első nagyon jól sikerült, így szerinte majd egy második halloweeni parti ugyanúgy működhet. Decemberben pedig akkor ahogy Lali mondta arra visszautalva, szerinte egy 2. mikulásfutás is mindenképp szóba jöhet. Legutóbb beszéltek, hogy néhány külsős srácot és lányokat nevezetesen írjanak össze és nem maradt üresen a lista. Segítségünkre volt Gulácsi Marcell, Varga Rebeka, Gál Imre, Osváth Dóra, László Petra, Jakó Krisztián, Balogh Bence és most már mondhatják azt is, hogy a klub büfének a tagjaira is számíthatnak majd a jövőben. Igyekeznek bővülni és van ennek látszata is.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: korábban volt szó arról, hogy jó lenne, ha élő kapcsolat lenne az oktatási bizottság és az ifjúsági önkormányzat között. Nagyon köszönik nekik, hogy ilyen ügyesen, felkészülten eljöttek hozzájuk. Kérdésekre ad most lehetőséget, ami felmerült bennük induljon egy párbeszéd a bizottság tagjai részéről.

Makleit Zsolt bizottsági tag: ezt az érettségis hangulatot akarná megtörni egy picit. Már szépen elmondták, tényleg jó, amit csinálnak, az utolsó mondat, amit Laci mondott az szerinte nagyon fontos, hogy próbáljanak meg minél több fiataalt elérni, akár a rendezvények rovására is, mert nem feltétlenül rendezvényszervezőknek kell nekik lenni, hanem úgymond nekik van a legközelebbi kapcsolatuk a derecskei fiatalokkal. Amit a fiatalok szeretnének, azt kéne utána valahogy majd megvalósítani, vagy elérhető közelségbe hozni. A művelődési házzal van kapcsolatuk, ezt is majd próbálják továbbfejleszteni, meg az 5. tagot se felejtsek el, ő is hivatalosan az ifjúsági önkormányzat része. Próbálják majd bevonni, amibe csak lehet.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: szeretné javasolni, hogy ezeket a program terveket valahova majd nyilvánosan fel kellene tenni időben, hogy lássák a fiatalok is, idősebbek is, hogy ilyen programokban gondolkoznak. Október-november körül, amikor az alakuló ülés után eljött, ott említette a Rákóczi kupát a gimnáziumi kapcsolatban, a gimnáziummal közös szervezésben. Azt az idén tervezik, vagy már úgy gondolják, hogy ez a tanév már így elmegy?

Pilcsuk László Derecskei Ifjúsági Önkormányzat polgármestere: igen ez tervben volt, viszont ezt leginkább Lalinak köszönhetően kezdték el szervezni. Felkereste az iskolát, viszont idővel kapták a visszajelzést, hogy visszaléptek, nem a részünkről, hanem az iskola részéről. Annyiban tudják kihasználni pozitív értelemben, hogy arra kb. 150.000 Ft összeget szántak, na most ez felszabadult, ezért tudnak másban gondolkodni. Még konkrétan tervük

erre nincs. Ha jönnek spontán ötletek, amelyek esetleg a város színét kicsit feltüzelik vagy olyan kisebb programok, mint például a büntető párbaj, ott a díjazás része, vagy például a majális kupát is tudják támogatni ebből az összegből. Tudunk gondolkodni ilyenekben, de bíznak benne, hogy esetleg jövőre ez újra szóba kerülhet és akkor egyik fél sem fog visszalépni.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: az általános iskolával van-e valami program? Ott is vannak Bocskai napok, a 10 év fölötti fiatalokat is érintheti. A másik pedig, hogy a civilekkel való kapcsolatot azt, hogy gondolják, mert itt vannak DEROBIC-osok, itt vannak a Street work outosok, a BUDO-sok, tehát nagyon színes a civil élet. Ott is vannak fiatalok, a generációk közötti kapcsolat is nagyon fontos lehet, hogy ne csak szeparáltan legyenek ők fiatalok, hanem lássák őket, hogy vannak, mozognak a városban. Még egy dolog jutott eszébe, a sportág választón szeretnének-e szeptemberben részt venni, mert az mindig egy nagyon fontos rendezvény Derecskén. Ez van-e a gondolatban? Ha ötletet adtak most, akkor örülnek neki, nem kell erre kapásból válaszolniuk, hogy már készen vannak a programmal, csak ha egyáltalán ötletet adtak ezekkel, akkor szerinte máris léptek egyet.

Pilcsuk László Derecskei Ifjúsági Önkormányzat polgármestere: az általános iskolai étellel kapcsolatban mindenképp, ott majd esetleg olyan irányba tudnak elindulni, hogy a volt tanárainkkal felveszik a kapcsolatot és ezen keresztül feljutnának a felső vezetőségig. A szeptemberi sportág választó egy ötletnek teljesen jó, náluk még nem volt egyébként erről szó. A civilekkel való kapcsolat kialakításán és annak majd későbbi fenntartásán, gondolkoznak mindenképpen.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: a székhellyel kapcsolatban mennyire érzik a hiányát, mennyire égető, vagy még most lehet egy kicsit húzni, vonni? Tudja, hogy régebben az Oázis jól működött, több helyen a városban, legelőször itt a Gála mögött volt egy intézmény, aztán tudják, hogy a moziba is volt egy lehetőség. Most ez nekik mennyire létkérdés?

Csóré Doroti Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője: szerinte elég nagy hiányát érzik, ugyanis elég sokszor csak online tudnak beszélgetni és kommunikálni. Nincsen az a személyes kapcsolat, hogy így beszéljék meg a programokat, hanem legtöbbször írásban vagy videóhívásban tudják ezt megbeszélni. Ennek eléggé érzik a hiányát, illetve a csapatépítés hiányát is ezáltal érzik.

Mester Tamás Derecskei Ifjúsági Önkormányzat képviselője: sajnos a közelmúltban az egyik mentoruk más munkahelyre ment, ugye Bordán Lajos a művelődési házban dolgozott, hozzá jártak fel mindig az irodájába, vagy éppen ott egy teremben összegyűltek. Támogatta őket nagyon sok jó tanáccsal, de mivel elment, ez egy kicsit visszaszorult. Ugyanúgy támogatja őket, biztos szívesen látják őket ott is, egyértelmű, de azért még sincs az, hogy felmennek hozzá és leülnek beszélgetni, ötletelni.

Makleit Zsolt bizottsági tag: még ott, amikor az iskolával kapcsolatban beszéltek, érdekes lenne, hogyha felvennék a kapcsolatot, akár a gimnáziumnak a diákönkormányzatával, vagy a Bocskai iskolának is van diákönkormányzata, és úgy, mint szervezet egy kerekasztal beszélgetést össze lehetne hozni, hogy az intézményekben mit, hogy látnak. Szerinte nagyon jó lenne, hogyha akár a bizottságok, akár a művelődési ház, akár az önkormányzat gondolkozna azon, hogy legyen egy mentoruk, mint Bordán Lajos foglalkozott velük, tudja, hogy Pásztor Katalin is nagyon sokat segít, meg ő is a maga részéről nagyon szívesen segít, de kéne szerinte egy ember, találják ki, hogy kire lehet ez majd rábízni, ki tud nekik segíteni.

Ettől függetlenül viszont bármikor mehetnek a művelődési házba, az ifjúsági terembe, vagy akármelyik olyan helyiségbe, ahol le tudnak ülni. Fontos lenne szerinte, hogy ne csak a rendezvényeken találkozzanak ezekkel a fiatalokkal, hanem akár egy ilyen klubfoglalkozás keretében is.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: megköszönik nekik a jelenlétet, erről igazából nem kell szavazni, mert a különfélekben csak egy tájékoztatást kért a bizottság. Azt gondolja, hogy ez egy sikeres beszélgetés volt és a jövőben is várják őket, mondjuk esetleg ősszel, amikor már túl vannak a nyáron és megvalósultak a dolgok. Szívesen látják őket, hogy fejlődtek, remélik addigra ők is kitalálnak valamit, hogy hol legyen az a bizonyos székhely és találnak egy kis helyet nekik. Más bizottsági üléseken is persze szívesen látják őket.

Makleit Zsolt bizottsági tag: ő is szívesen elmegy egy ifjúsági önkormányzatos gyűlésre.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: köszönik szépen, hogy eljöttek, maradhatnak, ha szeretnének. Ők folytatják tovább a bizottsági ülést. Ahogy a napirendi pontokat megszavazták az első napirendi ponttal folytatnák.

1./ Derecske város médiával kapcsolatos felmérése

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: Kiss Andrea készítette elő ezt az előterjesztést, akkor kér szépen egy rövid tájékoztatót, bár eléggé informatív maga az előterjesztés is.

Kiss Andrea polgármesteri referens: az I. féléves üléstervet, amikor a Képviselő-testület elfogadta, akkor döntés született arról, hogy az áprilisi ülésre kerüljön előterjesztésre a médiával kapcsolatos felmérése a városnak. A bizottsági ülésen felvetődött, hogy erről készülhetne egy előterjesztés, egy komplex média- és kommunikációs kérdőívet, állapotfelmérést készíthetnének arra vonatkozóan, hogy a lakosság mennyire elégedett a település kommunikációs csatornáival, mennyire informatívak a tájékoztatások stb. A költségvetés elfogadásakor külön forrás nem került erre elkülönítésre. A bizottságnak, illetve majd a testületnek kell arról döntenie, hogy ezt hogyan szeretné megoldani, vagy forrást elkülöníteni valahonnan és akkor így megvalósítani ezt a kérdőívezést, vagy a bizottsági ülésen felvetődött a művelődési központ is, hogy akár ő is elkészíthetné ezt. Gyakorlatilag a határozati javaslat ezért is került kipontozásra.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: vitára bocsátja a kérdést, aki szeretne ehhez hozzászólni, akkor most lehet.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: annyit szeretne mondani, hogy változott mióta ez a Derecskei Hírek 30 éve megjelent. Van Derecske TV és azóta ugye már több fórum. Azt javasolná, mivel nincs forrás amúgy sem, másra sem, javasolja, hogy a művelődési ház készítse el maga a kérdőívet és maga végezze el a felmérést. Úgy gondolja, hogy ők már elég sok kérdőívet készítettek, igaz, hogy csak a saját szakterületükön, de úgy gondolja, hogy erre képesek. Minden legyen benne, az applikáció, a Debrecen TV, DEHIR, HAON, Derecskei hírek, Derecske honlap, Derecske Facebook oldala. Azt hiszi nagyjából minden médiát felsorolt, ami elérhető Derecskén.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: jól értelmezi, hogy akkor most javaslatot tett a határozatra,

hogyan ezt ennyivel egészítsék ki?

Makleit Zsolt bizottsági tag: beszéltek már erről, jó lenne majd egyszer egy olyan javaslat is, hogy van rá forrás és csinálja meg a művelődési ház. Általában mindig az van, hogy nincs rá forrás és csinálja meg, de ettől függetlenül nyilván, amit tudnak, megtesznek. Ezt majd Intézményvezető asszony elmondja, hogy mit vállal be az intézmény, vagy mit nem. Azt is látni kell, hogy azért van különbség egy olyan felmérés között, ami mögött van forrás, meg egy olyan között, amit úgy mond amatőr módon tudnak megcsinálni.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: itt most igazából azt kéne eldönteni, hogy mi a cél, mert, ha olyan célokat tűznek ki, akkor valóban kell a profi közvélemény-kutató által készített felmérés. Ha ez csak nekik kell belső használatra, pusztán tájékozódás a cél, akkor is jó lenne, a művelődési háznak a plusz pénz. Azt gondolja, hogy ez belső körön el tud menni, vagy nem tudja mi a cél ezzel.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: azért is mondta, hogy változott már a világ, elindultak ezek a médiák. Ha megnézik, idáig nettó 750.000 forint volt havonta az újságkiadás. Azt már Ügyvezető úr jelezte, hogy májusban esetleg visszamenőleg felmegy nettó 1 millió forintra. Emlékezte szerint a tévéért 250.000 Ft-ot fizetnek, valószínűleg a művelődési ház fizeti. Fizetnek az applikációért, erre-arra. Ennyi új médiafelület mellett még érdemes-e 3400-as példányban kiadni az újságot, vagy valaki úgy dönt, hogy elolvassa szívesen az interneten is, így egy kicsit költségtakarékosabb. A költségtakarékosabb oldaláról gondolná ezt.

Kovács Zsolt Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője: ez még fentebb fog menni. Havonta emelkedik az ára, havonta szerződnek a nyomdával. Szeptemberre már volt olyan hír, hogy 50%-al lesz drágább az elsősőknek a tankönyv meg a füzet. Tavaly egy évre leszerződtek, erre most lehetőség sincs. Kérdezték az anyagot is, hogy milyen minőségű anyagok vannak, de vagy nincs, vagy nem jelentős a megtakarítás. Nyilván egy évre ez több, de havi ingadozásnál ez kiszámíthatatlan.

Kiss Andrea polgármesteri referens: azt is el kellene dönteni, hogy milyen módon történjen a kérdőívezés, személyesen, online, papíralapon, telefonon, ennek sok válfaja létezik. Esetleg ebben is dönteni kellene, hogy mi legyen a módja, ha már a művelődési központ lenne az egyik javaslat, illetve mennyi legyen a határideje míg ezt elkészítik. Május hónap és akkor az eredménye meg a júniusi ülésre menne, vagy több legyen?

Makleit Zsolt bizottsági tag: szerinte addig ne szavazzanak míg Intézményvezető asszonnyal nem beszéltek.

Kiss Andrea polgármesteri referens: esetleg a bizottság és testület szeretne dönteni a kérdésekben is? Ezt azért át kell gondolni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: akkor ezt írják már fel külön, most javasolnak több módot, a művelődési házzal fel kell venni a kapcsolatot.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: teljesen bizik a szakmaiságukban, nem egyszer már csináltak hasonló felmérést, most legutóbb az ifjúsági stratégia kapcsán több embert megkérdeztek, többféle módon ment a stratégia módosítása. Bizna bennük, ami a leginkább egyszerű, költséghatékony és mégis valamilyen fajta releváns választ ad a kérdésre, hogy mennyire

hatékony és mennyire hasznosulnak az információáramlás lehetőségei ezeken a csatornákon. Ez a kérdés, és akkor szerinte meg tudják ezt csinálni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: abban bízik, hogy ezután a felmérés után, ha ténylegesen mondjuk az újság példányszámban vagy, hogy a papír ilyen drága, vagy nem tudja mi a drága, hogy esetleg tudnának takarékoskodni. Akkor ezt az igényfelmérést ki tudnák fizetni abból a megtakarításból a művelődési háznak is. Ha belegondol, azért, ha megemelik 1 millió forintra mindegy, hogy most a várostól, vagy a DEVAG-ból hiányzik az az összeg, ha megemeli a város 1 millió forintra, az nettó 12.000.000 Ft plusz. Ő még az a korosztály, hogy elolvassa az interneten.

Makleit Zsolt bizottsági tag: azt javasolná, hogy olyan javaslatot fogadjanak el esetleg, amiben megkeresik a művelődési házat és egyeztetik, hogy mi az a kívánság, amit meg kéne csinálni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: akkor már most testületre megkeresik a művelődési házat?

Makleit Zsolt bizottsági tag: attól függ, hogy milyen határidőt szabnak meg.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: addigra nem biztos, hogy össze tudják állítani. Azt írják, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtárat kéri fel a bizottság, hogy végezze el és felveszik a kapcsolatot, egyeztetnek a megvalósulás módjáról. A cél pedig, hogy legyen egy korrekt tájékoztatás a média csatornák használhatóságáról, illetve kommunikatív módjáról. Ez így lehet határozat. Szavazásra teszi fel, ha nincs tovább kérdés ezzel a témával kapcsolatosan, az előbb elmondottakat, miszerint a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtárat kéri fel a bizottság és a módját a kérdőívezésnek megbeszélik. A cél pedig, hogy egy korrekt tájékoztatást kapjon a testület a médium csatornák kommunikációs állapotáról, illetve hatékonyságáról. Erről kéri, hogy szavazzanak.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

40/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a település komplex média és kommunikációs állapotfelmérését az alábbiak szerint kívánja elkészíttetni:

- A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtárat kérje fel, hogy végezze el a település komplex média és kommunikációs állapotfelmérését.
- A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vegye fel a kapcsolatot az intézménnyel és egyeztessenek a megvalósulás módjáról.
- Az állapotfelmérés célja: legyen egy korrekt tájékoztatás a média

csatornák használhatóságáról, illetve hatékonyságáról.

Felelős: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: szerinte csütörtökre még ez túl hamar van, majd ez megy a testület elé, ezt javasolják a testületnek ők, mert még a testület fog erről dönteni. Ez a bizottság javaslata volt.

2./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2022. I. negyedévi beszámolója

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: ez csak a bizottságuk előtt van, Kiss Andrea polgármesteri referens készítette elő, illetve Magyarai Patrícia pénzügyi ügyintéző. Ha szeretné, akkor egészítse ki.

Kiss Andrea polgármesteri referens: az idei évben a labdarúgó egyesület 3.550.000 forint támogatást kapott. Ők negyedévente kapják a támogatást, és negyedévente kell, hogy elszámoljanak a kapott támogatással. Az első negyedévben 887.500 forintot kapott az egyesület és a megkötött támogatási megállapodás alapján április 15-ig kellett, hogy elszámoljanak ezzel a támogatással, április 20-án került benyújtásra a beszámolójuk. Az elszámolást rendben találták, a számlák és a hitelesítések is, minden rendben volt. Főkönyvi kivonatot is csatolt az elszámoláshoz. Összesen 324.005 Ft-tal számoltak el. Az előterjesztés mellékletében látható az a megszokott táblázat, hogy milyen költségekre is fordították a kapott támogatást. Látszik, hogy nem számoltak el teljes mértékben az első negyedéves támogatással, de a bizottság is tudja, hogy a negyedik negyedév végére kell, hogy kijöjjön a teljes éves támogatási összeg. Tavaly is volt olyan negyedév, amikor többel is elszámoltak, mint amit kaptak. Ez most egy ilyen negyedév lett, hogy ennyi számlát nyújtottak be az önkormányzat felé.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: köszöni szépen. Akinek van hozzászólása ehhez a napirendi ponthoz, most lehet. Nem lát hozzászólást, felterjeszti a határozati javaslatot szavazásra, miszerint a Derecskei Labdarúgók Sportegyesület 2022. I. negyedévre vonatkozó 324.005 Ft összegű beszámolóját a bizottság elfogadja és a bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a fenti döntésről a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének Elnökét írásban tájékoztassa. Ez a határozati javaslat, aki ezzel egyetért, kéri, hogy szavazzon.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

41/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete (székhelye: 4130 Derecske, Kossuth u. 16., képviseli: Iklódi Tamás elnök) 2022. I. negyedévre vonatkozó 324 005 Ft összegű beszámolóját elfogadja.

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy a fenti döntésről a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének elnökét írásban tájékoztassa.

Felelős: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

Határidő: azonnal

3./ Tájékoztatás a Derecske Városi Sportszarnok használatával kapcsolatban

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: ez is csak az ő bizottságunk előtti kérdés. Itt van a sportszarnok működtetője, üzemeltetője, illetve felelőse. Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási referens készítette elő ezt a beszámolót. Az eredendő kérdése a bizottságnak, mely szervezetek fizetnek a sportszarnok használatáért, illetve mennyi szabad kapacitása van a sportszarnoknak hétvégén? Kaptak egy leírást, amiben elmondják, hogy hogy is áll a helyzet a sportszarnokkal. Szívesen meghallgatják a kiegészítést. Köszöni Lustig Imrét a sportszarnokért felelős munkatársat, intézményvezetőt, illetve Kovács Zsoltot a DEVAG Kft. ügyvezetőjét.

Lustig Imre sportszarnok vezető: először is köszöni a meghívást. Azt gondolja, hogy sokkal egyszerűbb, mint levelezgetni, üzengetni. Az előző hónapban adott be egy táblázatot, ez annak a folytatása. Ténylegesen fizet a KLIK a gimnáziumi tanórákért, illetve a DIFE fizet 9 hónapon keresztül egy meghatározott összeget, amit a TAO pályázatba beletettek. Ez az összeg, amit fizetnek, az igazából az általuk felhasznált keretidő jelentéktelen része, de mégiscsak fizetnek. Hajdúszoboszlóról jár át a KK Hajdúszoboszló Egyesülete, ők fizetnek, 2 alkalommal másfél órát jönnek. Volt, hogy ide szerveztek gyerek bajnoki fordulókat, ami 6 órát vett igénybe. Hosszútávú féléves szerződéseket szoktak kötni, mert a TAO pályázatba azt bele kell csatolniuk, azon az összegben már nem tudnak változtatni. A hétvégi alkalmakért a piaci árat fizetik meg. A DIFE is szervez sok utánpótlás tornát, ők is ott a piaci árat fizetik úgy, hogy azokra az alkalmakra fizetnek. A heti időbeosztásban pedig azt hiszi, ahogy kiszámolta, havi szinten 10 órát fizetnek ki az 52 órából, amit ők igénybe vesznek. Ennyi, ami a fizetős része. A hétvégét azért nem lehet konkrétan meghatározni, mert van olyan, hogy mondjuk a DIFE részéről vasárnap este ráírnak, hogy kedden 8 óráig be kell adni a pályázatot, ugye akkor derül ki, hogy hétvégén lesz program, vagy nem lesz program. Még az sem biztos, hogy ők kapják meg. Így konkrétan tervezgetni nem tudnak. A DLSE-re vonatkozó legutolsó bizottsági döntés szerint november 1-jétől február végéig használhatják a sportszarnokot. Ők szoktak még hétvégén bejönni, szombaton 9-től 13 óráig két csapat veszi igénybe. Azért mondja, hogy előre megtervezett dolog viszonylag kevés van. Néhány öregfiúk program van, a hétvégén pont bent voltak.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: írta Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási referens az összefoglalóban, hogy bizonyos időkeretben civil szervezetek veszik igénybe. Ezek, akiket felsorolt, vagy még ezeken kívül vannak?

Lustig Imre sportszarnok vezető: ezek.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: erre biztosít az önkormányzat munkabért a DEVAG részére, vagy valahogy így a szolgáltatási díj keretében ez benne van.

Kovács Zsolt Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője: csak abból tudják finanszírozni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: néhányszor volt régebben, míg voltak itt vívók, azok úgy tudom, hogy már nincsenek, mert valahol épült egy komplex vívócsarnok. Úgy tudja, hogy még valamelyik moderntánc csoport szervezett ide versenyt, meg január végén szokott lenni a Kamino kupa, amit mindig ide szoktak szervezni. Nagyjából ennyi a plusz bevétel?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: Nyíradonyba szokta megszervezni ez a záhonyi egyesület a táncgáláját és valamiért megtalálták őket. Megmondja őszintén, az első három telefonbeszélgetésből azt mondta, hogy nem lesz ebből semmi, kicsit zavaros volt a történet, de eljöttek. Komolyan vették, tetszett nekik a helyszín. Már akkor lefoglalták idén decemberre, de ez nem jelenti azt, hogy itt fogják megtartani. Ez nem jelent semmit, mert látta, hogy a hétvégén megint rendezvény volt. Azt gondolja, hogy az a rendezvény mindenkinek a megelégedésére szolgált, ők is elégedettek voltak, nekik bevételük volt. A DIFE nem volt akkor partner benne, már valamit szervezett a gyerekeknek. Csak az ő edzés időpontja után tudták elkezdni a bepakolást, ami azt jelentette, hogy 20 órától kezdtek és hajnal 2-kor fejezték be, reggel pedig nyitottak megint. Azt gondolja, hogy ezt meg kellett oldani, meg is oldották. Remélik, hogy decemberben megint visszajönnek. Profi csapat volt, profi szervezés volt, nagyon korrektül bántak a dolgozóikkal. Amit az ő dolgozók megkaptak, azt megkaptak a dolgozók is, ez abszolút nem volt jellemző. A Kamino kupa az megint megszervezésre került, illetve a Bástya kupa is, ők sámsoniak. Ők is szerveztek ide, már 2 vagy 3 alkalmat lefoglaltak. Most március 15-én megszervezték, sikeres volt, de szerinte több csoportra számítottak. A vívók ugye nagyon sokáig idejártak, azt leírta, talán tavaly Hajdúhadházon építettek egy csarnokot, ahol együttműködési megállapodásuk van. Oda kijárnak edzést tartani a versenyeket ott szervezik meg, de már szerinte oda se fognak menni, mert építkezés volt. Vitték Derecskének a híret, szállást is tudtak adni, illetve nem utolsó sorban volt bevétele a sportcsarnoknak és a büfének is.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: hétközben fullosan van?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: ilyenkor szabadul fel hely, ha a focisták kimennek, hétfőn és pénteken vagy három óra.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: reggel 8-tól este 8-ig vannak?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: fél 10-ig.

Makleit Zsolt bizottsági tag: igazából szerinte minden elhangzott itt, csak arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy ha jól értelmezi csak a DIFE-nek és a DLSE-nek van most már ez a térítésmentes használata. Korábban volt a kézilabdásoknak is.

Lustig Imre sportcsarnok vezető: a DELKE is az első másfél évben fizetett, meg voltak még a röplabdások. Az iskolának a ballagásra van ingyen.

Makleit Zsolt bizottsági tag: az öregfiúknak darabszámra van meghatározva?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: úgy emlékszik, hogy egy évben 5 alkalom volt.

Makleit Zsolt bizottsági tag: ez úgy hozódott fel, lehet a bizottság tagjai sem tudták, hogy ez úgymond vagy bizottsági vagy testületi határozati javaslat volt. Ennyi a térítésmentes használat, nem mondja, hogy most ezen változtassanak, csökkentsék vagy növeljék, mert itt is le van írva, hogy ha növelik az is pénzbe kerül, ha csökken, akkor az megint valaminek a rovására megy, az edzés, munka rovására, de egy olyan szabályozható óraszám kell, amiről lehet tárgyalni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: az öregfiúk nem is mindig használták ki, a Varga János Emléktornát is igyekeznek kivinni szabadtérbe.

Makleit Zsolt bizottsági tag: esetleg annyit érdemes róla beszélni még, hogy évente egyszer érdemes lenne felülvizsgálni, ki, mennyit használ ebből ki, mennyire használja ki, mire van igény, mire nincsen. Itt van ez a javaslat, ami egyszer meg lett szavazva és azóta ehhez igazodik a csarnok és az egyesületek is. Jó az, ha tudják az igényeknek megfelelően szabályozni.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: akkor ez most határozati javaslat módosítás? Arról szól, hogy elfogadják a tájékoztatót és most egy javaslatot fogalmazott meg arról, hogy évente egyszer vizsgálják felül az igényeket a valós helyzettel kapcsolatosan.

Kovács Zsolt Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője: ezt összeköthetik az éves beszámolóval is, ha ez elfogadható.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: akkor ez határozati javaslatba.

Makleit Zsolt bizottsági tag: nem annak szánta, de szerinte ez előrelépés.

Lustig Imre sportcsarnok vezető: nem szeretne senki mellett, meg senki ellen beszélni, de elég sokat van a csarnokba és látja azt, hogy az, ami legutoljára meg lett szavazva, az mennyire mozdult el, milyen irányba mozdult el. Itt igazából a focistákat szeretné kicsit védeni, mert ők isszák meg a levét. A kosarasok viszonylag sok időpontot kaptak, mert ők a covid előtt az iskolákban edzettek. Bezártak a sportcsarnokok és átjött mindenki a csarnokba. Ez annyira bevált nekik, hogy nem kell fizetni érte, hogy ők ott is maradtak. Na most ez ugye ott, amikor a DLSE a novembertől február-márciusig terjedő időszakban bent lehet, akkor ugye csak azok az időpontok maradtak, ami amúgy a DIFE-nek nem kell. Azt gondolja, hogy ők ebből hátrányt szereztek. Nem tudja, hogy lehetne ezt megoldani, hogy abban a pár hónapban a DLSE is megkapja. Abban a határozatban nekik hetente 10,5 óra volt megszavazva. Ők ezt csak úgy tudják kivenni, ha hétvégén kinyitnak nekik. Ez nem biztos, hogy az edzőknek és a dolgozóknak mindig jó. A DIFE a kényelemben benne ül és nekik jó, már bőven túllépték azt időkeretet, amit annak idején kaptak. Nem akar senki ellen és senki mellett, de valami olyan ésszerű dolgot kellene kitalálni, ami mindenkinek jó lehet.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: máris fontos volt ez a napirendi pont, nagyon köszönik. Van még egy kérdése, a DEVAG-nak a beszámolójából is látták, meg hallottak arról, hogy 140.000.000 forintot nyert TOP-os pályázaton a város a kollégiumra, illetve a sportcsarnok hőszigetelésének felújítására. Ügyvezető úrtól kérdezi, hogy tudnak-e erről valamit, most itt ebben a keretben mond-e valamit erről? Vannak-e erre már szándékok vagy elképzelés, hogy mit, hova nyúlnak a sportcsarnoknál.

Kovács Zsolt Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője: a pályázatírók

fognak erre jobban választ adni. Őket csak tájékoztatták arról, hogy mire lett beadva a pályázat. Tavaly is már problémát jelentett nekik a beázása a csarnoknak, készenlétebe kell lenni, mert, ha jön egy eső, akkor ott vége van. Ez a mai napig nem szűnt meg. Nem tudja, hogy a megnyert összegből mennyi lesz a csarnokra fordítva, a tetőnek a szigetelése lesz, ami nem lesz elegendő ahhoz, hogy ezt megoldja. Itt majd valamilyen egyezségekre kell jutni az önkormányzattal, mint üzemeltetővel, hogy ezt, hogy fogják tudni megoldani. Össze fogják hangolni egy saját beruházással is, szeretnék lecserélni az összes ajtót az öltözőkben. Elégé olyan állapotban vannak, hogy az nem időtálló, szeretnék összhangba hozni, hogy amit tudnak, azt tegyék meg. A bevételeket és a szolgáltatási díjat, amit kapnak, abból előre finanszíroznák ezt a tevékenységet. Arra meg várnak még ajánlatot, hogy a tetőnek a fedése mennyibe kerülne. Attól is függ, hogy ki fogja kivitelezni, ott majd számítanak arra, hogy szorosán együttműködjenek és megbeszéljék a részleteket.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: életbevágó ahhoz, hogy ilyen szintű szakmai munkát végezzen ez az épület, ilyen kihasználtság mellett, hogy reggel 7-től este 8-ig meg 10-ig ott vannak. Itt gyakorlatilag non-stop üzem van, nyitják az ajtót, csapódik be az ablak, tehát használandó az épület. Kell egy kicsit ráfordítani is. Látták itt a testületi anyagban, hogy elkészültek a tervek meg az árajánlat itt van előttük, és akkor várják ők is a lehetőséget, hogy hogy lehet egy kicsit emberibb, meg modernebb formába hozni a sportcsarnokot. Van-e esetleg más hozzászólás?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: annyit szeretne mondani, Ügyvezető úr is elmondott a beázással kapcsolatban, hogy 30 vödörrel dolgoznak. Meg van keresztelve, imádkozni is szokott, hogy sportrendezvény előtt ne essen az eső. Sajnos többször volt úgy, hogy el kellett halasztani és ez nem csak a rendező egyesületnek rossz. Például a DIFE is rendezett, az MLSZ hozott ki futsal tornát, illetőleg a szoboszlói is szervezett egy gyerek tornát és kellemetlen volt az, mikor a szoboszlóiak felhívták fél 9-kor, hogy ők kézilabdázni jöttek és nem vízilabdázni. El kell kezdeni sportcsarnokot keresni, mert ráadásul nem is közeli csapatok jöttek, hanem 200 kilométerről, nekik le kellett játszani ezt mérkőzést. Szerencsére Debrecenben találtak egyet. Az MLSZ-nek maradt el egy futsal, akkor volt, hogy a kosárlabdapályát kisebbre kellett venni. Nem a palánkot, hanem a mobil palánkot kellett használni, mert pont a pálya szélére csepegett. Ezt csak azért tudták megoldani, mert olyan felügyelő volt a kosár szövetség részéről, aki azt mondta, hogy jó, 10 éves gyerekek és akkor most két méterrel kevesebbet futnak. Ez kellemetlen, szerencsésük, hogy a kapu előtti terek áznak zömében. Kosármeccset lehet játszani, de akkor sem jó, hogy eljön egy vendégcsapat és azt látja, hogy 10 vödör van bent, meg a dolgozó állandóan mossa fel. A parkettával is vannak azóta gondok. Hétvégén úgy jönnek el, hogy a vödrök ki vannak rakva. Teljesen mindegy, hogy napsütés van, bármikor eshet, de azért azt gondolja, hogy nem ez a normális. Nagyon reménykedik benne, hogy ez valahogy meg lesz oldva, mert állandóan ezen gondolkodni, hogy meccs van és ha esik az eső, akkor hová szervezzék. A szoboszlóiak is úgy indultak el a múltkor, hogy hívták, hogy beázik vagy nem. Már 2 éve bérlik, ha lenne több hely, többet is bérelnének, ez nekik sem lesz hosszú távon jó.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: életszerű volt és legalább végre egyszer már így testközelből is hallják a gondokat.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: a beázást, mert az energetikai pályázaton nyertek, a szigeteléssel meg lehet oldani? Az energetikával nem lesz megoldva a beázás?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: nem.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: ezt nézte már szakember, hogy mi a megoldás a tetőcserén kívül, mert az vagy 200 millió forint lenne. A tető alatt csinálnak fólia elvezetést vagy ezt nézte már valaki, aki ért hozzá?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: a gondot az okozza, hogy ott van egy dilettáció, egy mozgás. Egyszer a DEVAG felkért egy szakértőt, aki készített egy szakvéleményt. Ők bontották meg, hogy egyáltalán miből van a tető. Gázbetonból van, visszabontották a szigetelést is és látszódott az, hogy a dilettáció keresztben, utólag bele lett vágva. A tető nem keresztben mozog, hanem hosszában. Ez a hosszában mozgás látszik belül is. Volt olyan, amikor már annyira mozgott, hogy a vakolat lehullott. Az a szerencse, hogy nem esett rá senkire. A sportcsarnokon belül van elvezetve a csapadékvíz ezt sem érti, hogy miért. Kívülről kapja a hideget, főleg télen, belülről kapja a meleg, illetve, van még ez a mozgás. Olyan rideg lesz ez a cső, hogy mindig eltörik. Ahogy eltörik, a víz megtalálja az utat, és akkor elkezd visszafolyni, vagy ha a vezetőcső megtelik, az visszanyomja és befolyik a bitumenes szigetelés alá. Az meg valahol le fogja vezetni. Látszik az, hogy milyen dilettációs mozgás van a tetőben. 4-5 éve a DEVAG teljesen újraszigeteltette a tetőt és a nézőtér fölött olyan 30 méter hosszán van meggyűrődve ez a bitumenes lemez, 5 centi magasan. Mozdulás van a tetőben és az meg van repedve, úgyhogy bárhol bármikor befolyhat a víz. A múltkor leseperték a vizet róla, hogy az sem befelé folyjék. Mindent megtettek, eddig is és ezután is, de olyan állagromlása van a sportcsarnoknak ezáltal, hogy aki nem látja, nem hallja, el sem hiszi, hogy milyen károkat tud okozni.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: a talaj, amira épült az egy töltött talajt, az egy eléggé mocsaras rész volt korábban. Ha kiszárad egy mocsár, attól az még mocsár és a lemezmozgások az egyes talajszintek mozgásai azok megállíthatatlanok.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: az uszoda is hozzájárult nem?

Lustig Imre sportcsarnok vezető: felvetette anno ezt a dolgot, biztos benne, habár nem szakember, de ott volt egy vákuumkutazás. Utána kezdett el a sportcsarnok olyan mértékben megrepedni. Kértek egy szakértői véleményt, aki kijött pár százezer forintért. Méregette a repedéseket, hogy mennyire tágul és reped tovább. Biztos, hogy reped tovább, de azok a repedések nem voltak ott az uszoda építése előtt. Egy olyan mennyiségű vizet kellett ki vákuumkutazni. Emlékszik rá, hogy amikor a projekt táblát kellett letenni 70 centiméteren víz volt. Látszik a folyosón, a büfé előtti hosszú folyosón „L” alakban, az öltözőknél a mennyezeten.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: megvan a feladat. Van-e még hozzászólás ehhez a témához, ha nincs akkor a javaslattal egészítik ki a határozatot, amit Makleit Zsolt bizottsági tag javasolt, hogy évente érdemes egyszer felülvizsgálni a valós és vágyott igényeket a sportcsarnok használói között.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: amit Imre mondott, hogy jó lenne minél hamarabb, akkor azt most szeptemberben tárgyalják már újra.

Makleit Zsolt bizottsági tag: ehhez kellenek azért az egyesületek is.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: akkor Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag azzal egészítette ki ezt a határozati javaslatot, miszerint elfogadják a sportcsarnok használatáról szóló tájékoztatót és kiegészítik azzal, hogy javasolják évente felülvizsgálni a valós és vágyott

igényeket, egyeztetve az igénylőkkel szeptember hónapban, hogy még az idei évre ez így tiszta helyzetet hozzon. Ezekkel a módosításokkal és ha nincs esetleg más módosítás, akkor ezt teszi fel javaslatként, határozati javaslatként, miszerint elfogadják a sportcsarnok használatára szóló tájékoztatót, évente egyszer felülvizsgálják a valós és vágyott igényeket és szeptember hónapig még a bizottsági ülésen ezt újra tárgyalják, egyeztetve a résztvevőkkel. Aki ezzel a határozati javaslatlal egyetért, kéri, hogy szavazzon.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

42/2022. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a Derecske Városi Sportcsarnok használatáról szóló tájékoztatót elfogadja azzal, hogy évente egy alkalommal kerüljenek felülvizsgálatra az igények, és ez alapján a Bizottság a Sportcsarnok használatáról szóló előterjesztést a 2022. szeptember havi ülésén ismételtén meg kívánja tárgyalni.

Felelős: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: nagyon köszönik, hogy eljöttek és ilyen életszerű beszámolókat kaphattak a sportcsarnokról.

4./ Különfélék

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: a különfélékhez van valakinek javaslata, bejelenteni valójában? Május 1-re készül a város, nagyszabású rendezvényeket szervez a művelődési ház és a civilek is. Látják a plakátokat a városban, hallhattak erről, valamint Makleit Zsolt akar-e mondani erről?

Makleit Zsolt bizottsági tag: nem, de ha van kérdés, szívesen válaszol.

Zsákai Ildikó bizottsági elnök: mindenkinek feladata, hogy erre a városi rendezvényre hívogassanak embereket, hogy minél többen legyenek. A másik pedig, a következő hónapban lesz ugyan téma, de ne felejtsek el a kitüntetések. Mindenki megkapta személyesen is a felhívást, hogy kitüntetésekre lehet javasolni, Derecske városáért díjra, Derecske díszpolgára címre, Zákányi József díjra. A bizottságuknak a hatáskörébe tartozik, írják fel maguknak, hogy keressék meg az embereiket, akiket kitüntetésre javasolnak. A bizottságuk legyen ebben aktív. Ha más nincs, akkor köszönik szépen a részvételt, a bizottsági ülést 14.09 órakor lezárja.


Zsákai Ildikó
bizottsági elnök




Makleit Zsolt
bizottsági tag

J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága

2022. április 25-i nyílt ülésére

Zsákai Ildikó

bizottsági elnök

Zsákai Ildikó

Békésiné Kiss Gabriella

bizottsági tag

Békésiné Kiss Gabriella

Makleit Zsolt

bizottsági tag

Makleit Zsolt

Markovics Sándor

bizottsági tag

.....

Tóth Bertalan

bizottsági tag

Tóth Bertalan

Meghívottak és jelen vannak:

NÉV

ALÁÍRÁS

KISS ANDREA

Kiss Andrea

SZANTÓ LAZAR

Szántó László

MESTER TAMÁS

Mester Tamás

CSÖRÉ DOROTI

Csöre Doroti

PIZSUK LÁSZLÓ

Pizsuk László

KOVÁCS CSILLA

Kovács Csilla

LUSTIG IMRE JOLAN

Lustig Imre Jolán

VARGA TÍMEA

Varga Tímea

VARSA'NYINE' DR. ANTAL ERNEŐZET

Varsányiné Dr. Antal Ernőzet

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága **nyílt** ülését

2022. április 25-én (hétfőn) 13:00 órától

tartja a
Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében,
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

NAPIREND

1./ Derecske város médiával kapcsolatos felmérése

Előadó: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

2./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2022. I. negyedévi beszámolója

Előadó: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

3./ Tájékoztatás a Derecske Városi Sportcsarnok használatával kapcsolatban

Előadó: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

4./ Különfélék

A témák fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

D e r e c s k e, 2022. április 21.

Tisztelettel:



DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL

..... sz. napirendi pont

Előkészítette: Kiss Andrea polgármesteri referens

Döntéshozatal: egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. április 28-i nyílt ülésére

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának

2022. április 27-i nyílt ülésére

Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

2022. április 25-i nyílt ülésére

Tárgy: Derecske város médiával kapcsolatos felmérése

Tisztelt Képviselő-testület!

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. január 27-i ülésén elfogadta a 2022. I. féléves üléstervét, mely szerint az áprilisi ülésen kerüljön megtárgyalásra Derecske város médiával kapcsolatos felmérése című napirendi pont.

A napirendi pont felvételét Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) javasolta. A Bizottság januári ülésén elhangzott egy komplex média és kommunikációs kérdőív, állapotfelmérés elkészítése arra vonatkozóan, hogy a lakosság mennyire elégedett a település kommunikációs csatornáival, mennyire szolgálják ki a lakossági igényeket, a tájékoztatás mennyire hírértékű a lakosság számára.

Az önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetésének elfogadásakor komplex lakossági média és kommunikációs felmérés elkészítéséhez forrás nem került megállapításra, ezért ehhez a költségvetésben forrást szükséges biztosítani.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy a forrás hozzárendelése mellett egy közvéleménykutató céget, intézményt szükséges felkérni a felmérés elkészítésére. A 2022. január 24-i bizottsági ülésen elhangzott, hogy a felmérés a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár által is elkészülhetne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntését meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a település komplex média és kommunikációs állapotfelmérését az alábbiak szerint kívánja elkészíttetni:

.....
.....
.....
.....

Felelős:
Határidő:

Derecske, 2022. április 20.

Tisztelettel:



DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁG
ELNÖKÉTŐL

2...számú napirendi pont

Előkészítette: Kiss Andrea polgármesteri referens
Magyari Patrícia pénzügyi ügyintéző

Döntéshozatal: egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának
2022. április 25-i nyílt ülésére

Tárgy: A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2022. I. negyedévi beszámolója

Az önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II.10.) önkormányzati rendelet alapján 2022. évben a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete (a továbbiakban: Egyesület) részére 3 550 000 Ft összegű támogatás került megállapításra.

A támogatási összegből üzemanyag vásárlásra, illetve útiköltségre maximum 700 000 Ft, mosási költségekre pedig 750 000 Ft fordítható.

Derecske Város Önkormányzata által nyújtott támogatással kapcsolatban a 46/2015. (II.26.) KT számú határozat alapján kikötésre került, hogy az Egyesület időszakos (negyedéves) elszámolásra kötelezett.

A 2022. I. negyedéves beszámoló benyújtásának időpontja a megkötött támogatási megállapodás szerint 2022. április 15-e volt. A beszámoló 2022. április 20-án került benyújtásra.

Az ellenőrzés során megállapítható, hogy az Egyesület a támogatási célnak megfelelően használta fel a támogatási összeget. Az elszámoláshoz benyújtott számlák mind tartalmi, mind pedig formai szempontból megfelelőek. A támogatási megállapodás kötelező mellékletei megfelelően kitöltésre kerültek. A számlák eredeti példányán a támogatási megállapodásban rögzített szövegrész szerepel, ezt követően azokat szabályszerűen hitelesítették. Az eredeti számlák a szóbeli egyeztetés során áttekintésre kerültek. A számlák kiegészítését az elszámoláshoz mellékelte főkönyvi kivonat igazolja.

Az Egyesület összesen 324 005 Ft-tal számolt el, melyet működési költségekre fordított. Működési költségeken belül a mosásra fordított összeg 52 110 Ft volt, mely a 2022. január és február havi teljesítési időszakban felmerült költségeket foglalta magában.

2022. I. negyedévre összesen 887 500 Ft támogatást kapott az Egyesület, melyből 324 005 Ft-tal számolt el.

2022. I. negyedévben a kiadások az alábbiak szerint alakultak:

| | |
|---------------------|-----------|
| Mosási költségek | 52 110 Ft |
| Élelmiszer | 34 200 Ft |
| Versenyeztetési díj | 99 500 Ft |

| | |
|-------------------------|-------------------|
| Sportorvosi vizsgálat | 72 000 Ft |
| Igazgatási díj | 10 000 Ft |
| Domain regisztráció | 7 605 Ft |
| Működési költségtérítés | 2 000 Ft |
| Serlegek, érmék | 46 590 Ft |
| ÖSSZESEN: | 324 005 Ft |

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, valamint a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete (székhelye: 4130 Derecske, Kossuth u. 16., képviseli: Iklódi Tamás elnök) 2022. I. negyedévre vonatkozó 324 005 Ft összegű beszámolóját elfogadja.

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy a fenti döntésről a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének elnökét írásban tájékoztassa.

Felelős: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Derecske, 2022. április 20.

Tisztelettel:



Zsákai Ildikó sk.
bizottsági elnök

A támogatási összegből fedezett kiadások összesítése

Támogatási megállapodás 2. melléklete

Itt kérjük elszámolni a támogatási összeggel számszerűen megegyező kiadásokat! Amennyiben a táblázatban rendelkezésre álló hely kevés az elszámolás elkészítésére, úgy kérjük, ugyanilyen struktúrájú táblázatot mellékeljen!

Kérjük, a táblázat megfelelő sorában tüntesse fel az elszámolni kívánt számlák/pénzügyi bizonylatok adatait! A sorok tetszés szerint bővíthetők illetve amelyek nem relevánsak törölhetők.

| I/A. Működési költségek | | | | | |
|----------------------------------|-------------------------|------------------------|--|------------------------------|----------------------------------|
| | <i>Kölcségtípusok</i> | <i>Számla sorszáma</i> | <i>Kifizetés kelte/kifizetési bizonylat sorszáma</i> | <i>Számla kiállítója</i> | <i>Számlák összege (ÁFÁ-val)</i> |
| 1. | Focilabda, serleg | PD/2022/00270 | 2022.02.08. | Papp Design Kft. | 46.590 Ft |
| 2. | Mosási költség | KS-728427S-2022/134 | 2022.02.08. | Derecske Város Önkormányzata | 17.800 Ft |
| 3. | Működési kölcségtérítés | UJBSA0814701 | 2022.02.14. | Mezősasi SE | 2.000 Ft |
| 4. | Domain regisztráció | E/2022/000925 | 2022.02.25. | Comnica kft. | 7.605 Ft |
| 5. | Eü. szolgáltatás | ADDEA0109739 | 2022.03.03. | Aerob-Live Kft. | 18.000 Ft |
| 6. | Igazgatási díj | 407-1347/22 | 2022.03.08. | MLSZ | 10.000 Ft |
| 7. | Mosási kölcségek | KS-728427S-2022/210 | 2022.03.08. | Derecske Város Önkormányzata | 34.310 Ft |
| 8. | Versenyeztetési díj | 445/0035/22 | 2022.03.16. | MLSZ | 76.600 Ft |
| 9. | Versenyeztetési díj | 445/0122/22 | 2022.03.16. | MLSZ | 22.900 Ft |
| 10. | Eü. szolgáltatás | ADDEA0109672 | 2022.03.18. | Aerob-Live Kft. | 36.000 Ft |
| 11. | Eü. szolgáltatás | ADDEA0109673 | 2022.03.21. | Aerob-Live Kft. | 18.000 Ft |
| 12. | Étkezés | GYZS-2022-1 | 2022.03.30. | Gyökeres Zsuzsa E.V. | 34.200 Ft |
| Működési költség összesen | | | | | 324.005 Ft |

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA sz. napirendi pont
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGÁNAK
ELNÖKÉTŐL

Előkészítette: Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási referens

Határozathozatal: egyszerű szótöbbség

ELŐTERJESZTÉS

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága
2022. április 25-i nyílt ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Derecske Városi Sportcsarnok használatával kapcsolatban

Tisztelt Bizottság!

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2022. márciusi ülésén tárgyalta a Sportcsarnok használatával kapcsolatos előterjesztést és úgy határozott, hogy a Derecske Városi Sportcsarnok használatáról szóló tájékoztató kerüljön előterjesztésre ismét a 2022. április havi bizottsági ülésre az alábbi kiegészítésekkel:

- Mely szervezetek fizetnek a sportcsarnok használatáért?
- Mennyi szabad kapacitása van a sportcsarnoknak hétfévén?

A Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatása alapján a Sportcsarnok használatáért az alábbi szervezetek fizetnek:

- KLIK - gimnáziumi testnevelési órák
- KK Hajdúszoboszló - kézilabda
- DIFE - hétfévi gyerektornák rendezésekor (ez eseti)
- DIFE - a havi kb. 52 órából 10 óra használatért.

A Sportcsarnok hétfévi szabad kapacitása változó. Attól függ, hogy a DIFE vagy a KK Hajdúszoboszló rendez-e gyerektornát. Illetve a téli időszakban a DLSE utánpótlás csapatai szombaton igénybe veszik a sportcsarnokot.

A Sportcsarnok egy bizonyos időkeretben térítésmentes használatot biztosít a civil szervezetek részére, azonban ez az ingyenesen biztosított időkeret költséget jelent az önkormányzat számára, hiszen a használat során rezsiköltség, illetve az ott dolgozók munkabére is felmerül, amelyet az önkormányzat biztosít a DEVAG Kft. részére megfizetett szolgáltatási díj keretében.

Megjegyezni kívánom továbbá, hogy a közoktatási intézmények által szervezett rendezvények esetében (szalagtűző, farsang, tánciskola) az intézmények bérleti díjat fizetnek a Sportcsarnok részére, mivel ezen rendezvényeken belépődíj szedésére kerül sor. A két közoktatási intézmény által megrendezésre kerülő versenyek, ballagások esetében a Sportcsarnok használata térítésmentes.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottsági Tagokat, hogy a bizottsági ülésre meghívásra került a Nonprofit Kft. illetékes munkatársa is, aki a bizottsági ülésen felmerülő további kérdésekkel kapcsolatban tudja tájékoztatni a Tagokat!

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a Derecske Városi Sportcsarnok használatáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Zsákai Ildikó bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Derecske, 2022. április 19.

Tisztelettel:



Zsákai Ildikó s.k.
Bizottsági elnök